

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женням оплати поштової.

Реклямації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
днівників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

З Ради державної.

На вчорашнім (втірковім) засіданню палати послів вела ся дальша дискусія над заявою президента міністрів. Перший промавляв сам кн. Гогенльоге і зазначив, що дотеперішні бесідники заявили ся, що правда, з одушевленням за загальним правом виборчим, але й з такою самою рішучістю поборювали предлогу правительства. Таке плятонічне одушевлене не має вартости і не посує справи реформи виборчої наперед.

Розумію — казав бесідник, — що кожда партія має инший ідеал реформи, але ідеали, як звістно, в житю не здійснюють ся а стають ся неможливістю, коли хочемо щось зробити, що відповідало би ідеалам, суперечним межю собою. Зроблено мені, що правда, закид оптимізму, але маю ще на стілько практичного зміслу, що стремлю лиш до того, що можливе. Коли бесідники в тій дискусії заявили ся в засаді за загальним голосуванем, то прошу, щоб они стреміли лиш до того, що можливе, бо инакше упаде засада лиш длятого, що не може бути так переведепа, як би собі того кожда поодинокое партія бажала. Не промавляє то против реформи виборчої, коли Чехи кажуть, що она користна лиш для Німців, а Німці, що она вимірена против Німців? Коли руководити

ся лиш чисто партийними поглядами, не можна дійти до практичного висліду. Реформа не вимірена против ніякої народности, але також і не прикроена для ніякої народности. Противно, она хоче зрівнанем всіх горожап погодити з собою народности. Зроблено реформі виборчій всілякі закиди, але мимо того я кріпко переконаний, що она поробила вже великі поштуши, дістає ся щораз більше до правної свідомости публичної і підбиває собі публичну совість.

Я заявив вже в комісії, що ріжниці, які заходять межю великими партиями з причини розділу мандатів, обмежають ся в головній річи до малих чисел. Є отже стичні точки і зблженє а з того мусить витворити ся практична лінія осередна. Моім старанем буде завжди тоті ріжниці ще більше зменшити, а числю при тім на льояльність партий, як також на непобідиму силу гадки реформи виборчої. Реформа тога змінить відносини партий народних так, що багато справ перестане бути предметом спору, котрий тепер такою ненавистю наповняє ті партії. Коли раз удасть ся забезпечити реформою виборчою народне відношенє сил на засаді справедливости і повної рівности політичної, тоді наступить основна зміна теперішних відносин народности до себе.

Повтаряю ще раз, що ріжниці що до числа мандатів суть відносно дуже малі і не можуть спинити або й недопустити до переобра-

зованя Австрії. Коли би я инакше думав, то гадаю, що я обидив би партії у великім степени. Бо хтож хотів би взяти на себе одвічальність за то, щоби з причини дійсно дрібних ріжниць поглядів хоч би лиш на короткий час відволікати зрівнанє прав політичних в Австрії, поглиблене гадки державної і початок народностного мйра! Скорше як ми працюємо, ступає за ними публична свідомість правна; уважаймо, щоби нас не перегонила.

Як я вже заявив в комісії для реформи виборчої, на случай, коли би що до розділу мандатів партії народні не порозуміли ся, виступить правительство з власними пропозиціями. Але панове, хоч я кріпко готов то зробити, то все-таки був би то світлий день, коли би реформа виборча вийшла в мирній дорозі з компромісу партий. Компроміс такий приніє би запоруку національного порозуміння в Австрії і гадаю, що вість о нім викликала би у всіх краях Австрії живий і радістний відгомін. (Оплески і брава).

По кн. Гогенльоге промавляли послы: Менгер, Штайн, Гінтер, Дворжак, Пернерсторфер і гр. Штернберг а відтак промовив гр. Дідушицкий і зложив іменем Кола польского слідуючу заяву:

Становище, яке займає Коло польске супротив нового правительства, буде зависіти від того, як буде поступати правительство супротив жадань нашого краю і народу. В справі

іздом вишлемо до Цицикару. Ще нині вьдам приказ о его перенесеню.

Майор промовив послідні слова в видимим роздратованем.

На стації, де сумерк ставав чим раз більший, вже засьвічувано лямпи. При дальшій машині зависив топник велику білу ліхтарню, що в пїтьмі виглядала як велике отворене скоцкльопа. Машиніст повитирив як найсовітпійше всі мідяні части кїтла і валив свїжкої оливи до збірника для мащення коліс. Топник доложив вугля і поглянув на манометер, що показував тисненє одинайцятьох атмосфер. Відтак оба відвернули ся від машини і посїдали на лівій стороні залізничого насипу.

З найближшої залізничої будки вийшов якийсь чоловік і наблизив ся до них. Они набили свої короткі люльки, запалили їх і почали співати сумовиту українську пісню, котрої звук майже торжественно лунали в пїтьмі.

Перед зорким оком Гончарова не укрило ся то супротивне всім залізничим принципам поведєне служби. Під загрозою найтяжшої кари не сміють полишати топник і машиніст рівночасно машини, коли она стоїть з огнем під кїтлом, бо якась алочинна рука може дуже легко отворити гальму і перемінити машину в шалєпу потвору з огненним віддыхом, що песе смерть і загладу.

А між тим замітив Гончаров з властивою ему байдужністю в голосі, котра вже нераз викликувала у майора задрість і гнів:

— Дивіть ся, Федоре Івановичу, дивіть ся на ту безжурність наших людей! Они співають собі пісню, немов би їх нічогоєнько не обходила ні війна ні все проче, і гадають, що сидять де на березі якої річки на своїй любій Україні.

Цілком инше вражіє зробив той вид на Чічерині, в котрого уяві виринули сейчас наслідки, які то легковаженє служби могло би за собою потягнути.

— Ходіть — сказав ледве дихаючи і потягаючи за собою товариша. — Я сейчас почеслю ся з ними, як они на те заслугують... То непростима річ!

Оба поспішили скорим кроком до віддаленої о яких двіста кроків громадки провинивших ся. Але не уйшли ще й половини дороги, коли стало ся щось печуваного, несподіваного. З правої сторони, де стояв резервний поїзд і заславяв вид, вискочив з під послідного вагона малий, зручний чоловік. Скоро як блискавка вдер ся на машину, обернув гальму і так само скоро зіскочив та скрив ся знов під вагонами резервного поїзду. А машина з шумом і гуркотом пустила ся наперед з незвичайною скорістю, заки ще машиніст і топник весіли отямити ся і здати собі справу, що стало ся.

2

На льокомотиві.

Образок з російско-япаньскої війни.

(З російского — Р. Курція).

(Дальше).

Розмавляючи так наблизили ся оба товариші до кінця перону і вертали поволи назад.

— Вірте мені, Іване Андрієвичу — почав на ново Чічерин — мені видає ся, сам не знаю длячого, що він весь розуміє, що ми говоримо. Я признаю, що можу помиляти ся що-до подібности, бо ріжницю і подібність в чертах лица тої проклятої жовтої раси так само тяжко пізнати для наших очей, як серед великого стада худоби, але чого підкрадає ся і волочить ся він заєдно там, де не має нічого до діла? Я вже кілька разів приказував ему, аби він лиш тим журился, що до него належить, а він все таки заєдно підглядає. А коли я ему скажу, аби він не показував ся мені на очі, то скорчить ся, як битий пес, але блимає очима, в котрих ясно видно ненависть і немов би якусь погрозу. Его вигляд надто інтелігентний, щоби можна гадати, що він ціле своє житє варив лиш юшку і мясо. Найліпше буде, коли ми его завтра рано відправимо і першим по-

реформи виборчої Коло польське зазначило докладно своє становище вже своєю давнішою ухвалою, заявило ся за реформою виборчою, за загальним, безпосереднім і тайним правом голосованя, однак теперішню пропозицію правительства уважає за неможливу до прийнятя, бо она редукує в парламенті наш народний стан посіданя і виставляє краюву автономію на найбільшу небезпечність. Буде річию правительства і партій прихильностію для вищих справедливих бажань дати членам Коло польського голосувати за реформою виборчою. Годі нам погодити ся зі становищем, мов би то супротив без сумніву важної справи реформи виборчої мали бути усунені на другий план справи економічні і культуральні а також і робота палати, яка відносить ся до тих справ. Житє парламентарне не може устати. Потреби народів під ваглядом економічним і культуральним суть завжди так само пильні, як були і перед предложеною реформою виборчої. Треба ожидати, що в справах економічних і культуральних буде зроблений визначний поступ, при чім треба вказати на виконанє дальших будівель, потрібних до переведеня державної політики залізничої, на конечність виконаня будови доріг водних, а також на потреби вищих шкіл треба звернути увагу правительства і палати. Сподіваємо ся також, що правительство забезпечить повагу законів без взгляду на партійне становище чинників, котрі би їх хотіли нарушити.

(Пос. Пернерторфер кличе: Без взгляду на шляхтичів...) Гр. Дідушицький: Без взгляду на особи і ожидаємо від правительства, що удержить порядок в інтересі держави. В справі дуже важних переговорів з другою половиною монархії Коло польське, вірне своїй традиції, не зробить свого відношеня до тих справ зависимим від нашого становища супротив правительства, але буде зі взгляду на них голосувати за тими зарядженнями, котрі будуть позиточні для державного становища монархії і єї єдності. (Оплески.) — На тім нараді перервано.

Президент гр. Феттер подав до відомости палати, що кабінет просить о переведенє вибору членів Делегацій. Опісля відбуло ся тайне засіданє над справою, чи відчитувати

— Хотінґфу! — скрикнули рівночасно Чічерин і Гончаров сильним голосом. Винюючи погративши голови, кинули ся зі скаженим криком за утікаючою машиною. Чічерин витягнув револьвер із за пояса. Роздав ся голосний вистріл, але куля розбила лише висячу на машині ліхтарню і заалармувала рівночасно цілу стацию.

— Держи! Держи! — кричав майор, кидючи ся до телеграфічного апарату, аби повідомити будників і видати приказ: „Здержати всьо, що попливєть ся на шляху!“

Дрожачи на цілім тілі, потиснув телеграфічний тастер. Три удари — два удари, три удари — два удари, звістний сигнал, від котрого кров стине в жилах кожного залізничого функціонаря, звичаючи страшну річ, що начальник шляху не мав вже ніякої власти та що на тім шляху діє ся щось неімовірне.

Дармо ждав на відповідь від найблизшої будки. Поспішив повідомити сусідню стацию.

„Тик — так! Тик — так!“ роздавало ся в комнаті і припускаючи, що телеграфіст мусів вже приступити до апарату, почав з горячковим поспіхом телеграфувати. Відтак на хвилию здержав ся, дожидаючи сигналу — але відповідь не надходила. На ново потиснув тастер, але знов на дармо, ніякої відповіді, ніякого сигналу.

Не могло вже бути сумніву, що полученє

на явнім засіданю інтерпеляцію в справі сконфіскованя якоїсь німецької газети. Коли ухвалено не відчитувати, розпочало ся знову явне засіданє, а пос. Абрагамович порушив справу удержавненя Північної залізничі і домагав ся прискореня першого читаня пропозиції в сій справі...

Пос. Шинерер: Насамперед мусить прийти реформа промислова. На то пос. Абрагамович: Прискоренє першого читаня пропозиції о удержавненю північної залізничі не причинить ся до відроченя залагодженя закону промислового, а можу увірити, що члени нашого клубу упоратуть ся в тій дискусії дуже коротко.—Пос. Вольф: Але ми будемо мати багато до говореня! Тота справа не пильна, можемо ждати. — Пос. Абрагамович поставив тоді внесенє, щоби предложене правительства о удержавненю Північної залізничі поставлене було яко перша точка дневного порядку слідуячого засіданя. — Пос. Грос поставив внесенє, щоби ту пропозицію поставити аж на кінци порядку дневного. — Пос. Пернерторфер вносив знов, щоби яко першу точку порядку дневного поставити закон о таксах війскових, яко другу точку удержавненє Північної залізничі, а яко третю новелю промислову.

По довшій дискусії, в котрій промавляли против внесеня пос. Абрагамовича Гібер, Пахер, Гавк і Штайн, приступлено до голосованя і в звичайнім голосованю прийнято внесенє пос. Абрагамовича 102 голосами против 95. Пахер кличе: Ми від завтра розпочинаємо обструкцію! — Пос. Глекнер: Поставимо тільки пильних внесенє, що до реформи виборчої зоеім не прийде. — Опісля ухвалено внесенє пос. Шлячка, щоби новелю промислову поставити на другім місци порядку дневного. — Голоси з лівіці: Не допустимо до нарад, завтра зачинаємо обструкцію! — На тім закінченє закрито а слідуяче назначено на нині.

перерване і в тій самій хвили, коли він прийшов до того пізнаня, вбігли вже до комнати урядники з донесенєм, що всі телеграфічні дроти поза стациєю поперервані.

Чічерин не знав, що робити. В душі бачив вже найстрашніші образи. Котел льокомотиви під тиском повної пари. Збірник води повний, вугля наложено досить. Коли Хотінґфу розуміє ся так на машинах, то він певне отворив і курок від збірника з „мазутом“, нафтовою речю, якої в Росії уживають до отоплюваня машин. То значить, що огонь не вигасне, льокомотива пожене наперед без стриму і коли доїде до верхка гори, то стане ся страшенне нещастє, коли наїде на поїзд, що з противної сторони їде повний війска. Єї власний тягар ще побільшить з гори єї скорієть.

Шалена машина пожене довгими тунелями, попадє глибокі яруги, через високі мости аж до хвилі, коли не стріне ся з ідучим на против неї поїздом і не розібє єго в тріски. Тоді цілий шлях буде на кілька тижнів знищений, розбитки завалять насип, шини будуть повиривані, а сотки і сотки людей погине або окалічіє; їх зойки і крики розуки наповнять темну, нічну тишину.

(Конець буде).

Вісти політичні.

До ситуації. — З Угорщини. — Подї в Росії.

„Prag. Tagbl.“ в депеші з Відня подає таку звістку: Настало переконанє, що під ніяким услівєм не можна прийняти проєкту дра Векерлього, щоби союзом митово-торговельним можна заступити австро-угорську угоду торговельну. Ситуація єсть поважна і критична. На спільній аудієнції дра Векерлього і кн. Гогенлього, котра відбула ся в суботу у Цісаря, оба президенти міністрів поставили квестію кабинетову. Векерле заявив, що мусить обставати при автономічній тарифі митовій а кн. Гогенлього відповів, що під ніяким услівєм не відступить від спільної тарифи, ухваленої вже австрійским парламентом. Як зачувати, становище кн. Гогенлього єсть доси сильне. На Угорщині однак думають, що справа порішить ся аж по угорській престольній бесіді. Кажуть, що або кн. Гогенлього або Векерле буде мусів конче уступити. Як поважне після „Prag. Tagebl.“ має бути положє доказом тота обставина, що оногдашна рада міністрів тревала дуже довго і займала ся не лиш компромісом в справі реформи виборчої, але також — і то головно справою конфлікту з Угорщиною. Треба — каже згадава газета — побоювати ся, що ситуація буде ще критичніша.

Вчера відбуло ся в Будапешті торжественне відкрите угорського парламенту в церемоніальній сали цісарского замку а відтак відбуло ся засіданє палати послів під проводом президента по старшині віку, а президент кабінету вручив єму автентичний зміст престольної бесіди, котру в палаті ще раз відчитано. По тім закрито засіданє а слідуяче назначено на нині.

Престольна бесіда угорська згадує насамперед бурливі події недавньої минувшости і дякує Богу, що непорозумінє минуло; відтак заповідає проєкти законів, котрі мають забезпечити правне житє. Спільні з Долитавщиною видатки мають бути установлені на основі угоди з 1867. Дальше згадує престольна бесіда о континґенті рекрутів, а надзвичайні потреби на узброєнє потрібні мимо того, що дружні відносини зі всіма державами і мирові союзи дають поруку мира і на будуче. Найважнішою задачею правительства єсть розширенє політичних прав на всі веретви суцільности і в сій цілі приготовлює правительство відповідний закон.

Дня 14 с. м. вечером відбули ся в Петербурзі перні установчі збори українського парламентарного клубу, до котрого приступило вже звиш 40 членів. Головою вибрано посла Дури державної Шрага а секретарем посла Біляшівєского (з Київщини). На тих перших зборах розбирано читанє, чи потрібна в Думі окрема група українська, а потребу того виказували таки найліпше і найпрактичніше саміж селяни посли. Пос. О нацкнй сказав н. пр.: є такі потреби, від котрих Великороса ні свербить, ні болить, а для нас Українців они пекучі. Ось уряд заключив з Германією тяжкий договір на 10 літ, через який хлїб у нас стане по нічому; Великоросам, котрі мало дають збіжа, се байдуже... А пос. Русов говорив знов о школах: В школах у нас тепер дітний ламають, перевертиями роблять; нарід від того дичіє, бо нічого зі школи не виносить.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 23-го мая 1906.

— **Глевовація.** П. Управитель Міністерства торгівлі покликав конценіста Намісництва Володим. Глевоша до служби в патентовім уряді.

— **Наданє презенту.** Ц. к. Намісництво наділило о. Ів. Негребецького, греко-кат. пароха в Залісью, презентою на опорожену греко-кат. парохію цесарського надава в Яселици сільній, дрогобичського повіта.

— **Доповняючі вибори** двох членів ради повітової в Борщеві а сільських громад, розписала Президія ц. к. Намісництва на день 26 червня с. р., одного члена тої ради з міст на день 27 червня і одного члена з більшої посполости на день 28 червня.

— **Ц. к. Адміністрація податків** у Львові оповіщує: По мысли § 58 закона з дня 25 жовтня 1896 В. з. д. ч. 220 подає ся сим до загальної відомости, що реєстр загального податку заробкового на период розкладовий 1906/7 обіймаючий податників зачислених після § 12 више покликаного закона до товариств податкових I. і II. класи в округа паят торговельних у Львові і в Бродах, як також III. і IV. класи з округа „Львів-місто“ вже виготовлено і вложить ся до переглядення податникам загального податку заробкового в відділі рахунковім ц. к. Адміністрації податків у Львові (пл. Цлова ч. 1, поверх II.) від 24-го мая с. р. почавши через 14 днів, т. е. до 6-го червня включно від години 9—1 перед полуднем.

— **З перелискої евархії.** Віперектор духовної семинарії у Львові о. Іларій Паньковський одержав крилошаньскі відзнаки. — Завідательство в Баизянді одержав о. Юліян Пристан. — Відпустку для поратованя здоровля дістали: Кор. Гватимак, Іван Калимон, Ал. Івасівка на 4 тиждні, Антін Захариясевич, Теоф. Лятошинський, Теоф. Турчманович, Лев Козакевич, Давило Лепкий на 8 тижднів, Іван Петрик, Антін Слоньський, Ом. Константинович, Іван Кобрин на 6 тижднів. — Правительство продовжило дотацию з релігійного фонду на оден рік для сотрудників в Чорній, Ожомли, Добрусині, Мижинци і Кореници.

— **Дрібні вісти.** В Дрогобичи замкнено дня 18 мая веі народні школи на 14 днів, а то з причини появляючої ся в тім місті помести скарлатини. — Дня 14 с. м. уконституовала ся нова повітова рада в Збаражи, вибравши маршалком п. Ів. Соханька, властителя більшої посполости в Іванковець, а заступником маршалка о. Ан. Заячківського, пароха із Збаража. — В Чернівцях вибух страйк цегольняних робітників. — Вчера вечером підрізав собі горло божевільний Е. Г. при улиці Академічній у Львові. Рапеного відвезла ратушкова естація до шпиталю. Житю его не грозить небезпечність.

— **Продаж почтових марок.** Трафіканти були доси обовязані продавати також всякі почтові марки. Аж оногоди міністерство екарбу знесло той обовязок. Котрий трафікант схоче, то буде їх продавати, а не схоче, то не буде. Процент з тої розпродажи признає почта дуже малий, тому і трафікантам не схоче ся продавати почтових марок. Наслідок сего міністерского розпорядженя буде такий, що почтові марки буде можна дістати на почті та у великих трафіках, де більший оборот марками і більший зиск буває.

— **Смерть в поїзді.** В возі III-ої класи черновецького поїзду, що прибув передвчера рано до Львова, номерля 20-літня Софія Марктфельд з Болшовець, котру родичі везли до львівського шпиталю з причини пошареня пачтою.

— **Загадочна справа.** Один з поліційних агентів, що повинн передвчера по полудни службу на Бернардинській площі у Львові, замітив певзвітного собі мужчину, везучого фіякром якісь пакунки. Позаяк пакунки ті видали ся ему підозріні, задержав фіякра і відставив того мужчину на поліційну інспекцію. Тут, по отвореню пакунків, показало ся, що містили они 60 револьверів, а мужчиною був Поеяф Новицький, слухач IV-го року львівської політехніки. В наслідок того відкритя, поліція перевела сейчас ревізію в мешка-

ню Новицького і в редакції соціалістичного місячника Промісії та в складі оружія фірми Шатковський і Кончинський, у котрих були куплені револьвери. Новицького, для переведеня дальшого слідства, відставлено до слідчої вязниці карного суду.

— **Смерть від грому.** Із Сколього нишуть: Дня 21 с. м. около години 10-ої перед полуднем лютила ся в околиці Сколього буря з громами. В ліску під містом т. зв. Дубині ударив грім в віз, на котрім їхала 25-літня Варв. Міллер, дочка управителя на філварку в Дубині і Пробст, урядник з Демні вижної та візник. Міллерівна погибла на місці, Пробст і візник виїшли ціло. Удар був такий сильний, що на нещастній жепцині почало горіти волосє і одіж.

— **Великий пожар в Америці.** З Нового Порку телеграфують до англійських часописий, що в державі Норт Вікконзен погоріло в послідних днях вісім міст. Огні вибухали веоди від величезного пожару лісів. Вогни погибло тринадцятеро людей. Шкоду оцінюють на мільон доларів. Також багато ще людских осель загроженых пожаром лісів, котрий доси ще лютить ся і не можна его спинити.

Т е л е г р а м и.

Відень 23 мая. По відчитаню ряду внесень і інтерпеляцій приступлено до дальшої дискусії над заявою президента міністрів кн. Гогенльоге. Перший забрав голос цес Пахер і заявив, що буде доти говорити, доки не одержить повідомленя, що направлено то, що стало ся на кінци вчешнього засіданя.

Відень 23 мая. Слідуюче засіданє палати панів відбуде ся дня 28 мая; на порядку деннім між иньшим вибір членів Делегацій.

Петербург 23 мая. В Петербурзі зачали ся знову численні ревізії. В петербургській губернії настали поважні заворушеня рільні. Селяни з цілях сіл вирубують ліси поміщиків і забирають державні пасовиска.

Петербург 23 мая. (П. А.) Міністер справ внутрішних Столипія предложить на слідуючій засіданю Думи проєкт закона о реорганізації місцевих зарядів. Парламентарна комісія „кадетів“ приняла проєкт закона, котрий має бути предложений Думі в справі загального, необмеженого, рівного, безпосередного і тайного права голосованя без ріжниць пола.

Петербург 23 мая. Президент Ради державної Сольський одержав з причини слабого здоровля жадану димісію. Він позістає членом ради і задержує достоїнство секретаря державного.

Господарство, промисл і торгівля.

— **Ціна збіжжя у Львові** дня 22-го мая: Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Шпеліньця 8:30 до 8:50; жито 5:70 до 5:90; овес 7:30 до 7:50; ячмінь пашний 6:50 до 6:70; ячмінь броварний 7:20 до 7:70; ріпак — до —; льнянка — до —; горох до вареня 8:50 до 10:—; вика 0:— до 0:—; бобив 0:— до 0:—; гречка — до —; кукурудза стара — до —; хміль за 56 кильо — до —; конюшина червона — до —; конюшина біла — до —; конюшина шведська — до —; тямотка — до —.

Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. краю.

Образкові без тексту для дітий найнижшого степеня науки:

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші звїрята 80 сот.

Образкові з текстом для дітий другого степеня науки:

Ч. 8. Звїринець 20 с. — Ч. 9. Гостинець 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерія 20 с. — Ч. 96. Дітвора 1 К. — Ч. 97. Звїрята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі дітий 1-20 К.

Ілюстровані для дітий третого і четвертого степеня науки:

Ч. 58. Казки народні ч. I. бр. 50 с., опр. 64 с. — Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Бранчанінова бр. 30 с., опр. 44. — Ч. 64. Робінзон Чайченко бр. 80 с., опр. 1-20 К. — Ч. 109. Робінсон велик. бр. 1-80 К., опр. 2-20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кіхота бр. 80 с., опр. 1-10 с. — Ч. 101. Гете-Франко: Лис Микита бр. 1 К., опр. 1-30 с.

Книжки без образків для дітий третого і четвертого степеня науки.

Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К. 50 с., опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с., опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Кітиця желань 3 розш. виданє бр. 40 с., опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітий 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1-20 К., опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К., опр. 2 К. 40 с., в полотні 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітий бр. 40 с., опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с., опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с., опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорож до краю Мліпутьів бр. 50 с., опр. 64 с. — 77. А. Кримський. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Марта Борецка, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Начовський. Народні думи з поясненями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лож. Комедийка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Сангвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошиньска. Перша книжочка для малих дівчат 20 с. — 94. Е. Ярошиньска. Друга книжочка для м. дівчат 20 с., разом оправлені 54 с. — 92. Малий єміваник 20 с. — 93. Клавдія Лукашевич. Серед цвітів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійскі казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошиньска. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові капці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с., опр. 1 К. — 111. Л. Глібів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Кобзар, Грицько, Дума про книжню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонце та его сина, Писанка по 10 с. — 112. Історія куска хліба бр. 50 с., опр. 64 с. — 115. В. Джунг'лях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шкіль виділових:

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекспір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикстуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 прц. роботу. При замовленях низше 10 К (на инші книжки) треба дочислити оплату почтовою.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР”

стоваришене зареєстроване з обмеженою порукою у Львові,
Ринок ч. 10, дім „Просьвіти”.

Платить 4% від вкладок; приймає і виплачує вкладки кожного дня, крім неділі і свят.

Уділяє позички на 6% на гіпотeku або за порукою; дає більші позички парцелянтам на купно землі; сплату гіпотечних позичок розкладає до 15 літ; при 30 ратах піврічних виносить рата на капітал і процент разом 5 кор. від 100 кор.

Позички можуть дістати тільки члени; яко член може приступити тільки член Товариства обезпечень „Дністер”.

Дивіденда від уділів членських виносить все 6%.

Вкладки можуть вкладати також нечлени.

Стан фондів Тов. кредит. „Дністер” з днем 31-го грудня 1905:

Вкладки	2,072.928 К	Фонд резервовий	30.288 К
Позички уділені	2,042.615 К	Цінні папери і льокації	257.963 К
Удїли членські	162.127 К		

З чистих висків уділів „Дністер” на церкви, бурси і інші добродійні ціли вже над 40.000 кор.

Исератн

приймає

**Агенция
дневників**

Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці

краєві і заграничні

продає

Агенция залізниць держ. Ст.
Соколовского,

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх днев-
виків краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи” і „Газети Львівської” може
принимати оголошеня виключно лиш ся агенция.